

不忘合作初心

继续携手前进

民革

纪念改革开放 40 周年、民革成立 70 周年 90 幅“暖城”摄影作品亮相闵行

8月22日，纪念改革开放40周年、民革成立70周年“暖城”摄影大赛获奖作品闵行站巡展在闵行区图书馆一楼大厅开幕，展出了90幅以都市风貌为题材的摄影作品。

本次巡展是继静安站、长宁站、嘉定站巡展后的第四站，由民革上海市委、上海市摄影家协会、上海艺术摄影协会、中国金融信息中心等单位主办，民革闵行区委、上海西区文化传媒发展有限公司承办，得到闵行区台湾事务办公室、区文学艺术界联合会、闵行区群众艺术馆、闵行区台胞台属联谊会及闵行区摄影家协会的支持。

民革上海市委原副主委李栋樑，闵行区常委、统战部部长李红珍，区政协副主席、民革闵行区主委王敏等领导出席开幕式，并为巡展揭幕。李栋樑表示，闵行区被称为上海的“金钥匙”，这里有“上海之本”的马桥文化，也有充满发展活力的虹桥商务区，历史与现实在这里完美交织，绘就一幅幅美好的画卷。相信此次巡展，能为发展中的闵行带来更多温度和热情，为更多奋进中的闵行人带来满满正能量。

李红珍表示，希望广大摄影爱好者和民革党员用好手中的相机，深入挖掘中华优秀传统文化所蕴涵的价值理念，充分展现当代中华文化的风采，展现上海市文化艺术的繁荣与发展。

据了解，此次展出的作品内容丰富、主题鲜明。有的，以清新、亮丽的摄影风格，展现了温暖、美好的城市基调。还有的，以平易、质朴的生活场景，表现了和谐、幸福的城市生活，吸引了众多摄影爱好者观展。此外，摄影作品一等奖获得者徐俊还在现场与大家分享了参加摄影大赛的感受和摄影经验。

展览8月22日至9月3日，向公众开放。



民建

探望高龄老会员，送上一抹清凉

日前，民建闵行区委启动了“2018年度夏季送清凉”活动，探望高龄老会员，为他们送上关爱。

当天，区委委员林以钦和一支部主委钱小薇、二支部主委陈建波及部分新会员代表，分别前往区委老领导宋关尧和老会员胡跋奇、邵震、翁德才家中探望，与老同志们交流谈心，了解他们的身体状况和生

活情况，叮嘱他们注意防暑降温，保重身体。

老同志们虽然年事已高，仍精神矍铄，纷纷表示，尽管由于身体原因无法参加组织生活，但依旧关心区委的工作动态，时常通过微信和《闵行民建》会刊及时了解区委最新工作情况，为区委所取得的各项成绩感到骄傲。

民进

举行插花知识讲座，体验园艺之趣

鲜花可以陶冶情操、净化心灵，造型独特的园艺作品，更让大家感受到了园艺之美、创意之趣。

8月16日，莘庄综合支部举行了“园艺课堂——插花知识讲座”。当天，专业插花人员对插花的历史起源、器材、花卉的品种分类、插花的方式方法等进行了讲解，演示了插花过程，同时一一指导会员们学习插花，也让会员们对插花技艺有了进一步的认识和了解，体验了园艺给生活带来的美好。



暑期学习班圆满举行

8月20日，民进闵行区委委员、各支部主委一行22人，在区委主委袁家勤的带领下，来到了福建省龙岩市革命圣地，开启了为期四天的学习培训。

学员们首先来到上杭县，参观和瞻仰了古田会议会址、红四军司令部旧址、红四军政治部旧址、古田会议纪念馆等革命旧址。

对古田会议召开的时代背景、会议决议的历史作用有了更进一步的了解，也深刻地感悟到古田会议是中国革命历史上的一个里程碑，民主党派需认真学习古田会议的精神。

在才溪乡，学员们通过走近才溪调查纪念馆及遗址、光荣亭等，深刻领悟到毛主席“没有调查就没有发言权”的虚心求教、实事求是的精神。在永定景区的振成楼，了解了客家家训文化，懂得了大家庭、小社会和谐相处的重要性。在融合了客家土楼和西式建筑风格的虎豹别墅，知晓了爱国人士胡文虎的生平事迹，表达了对这位爱国侨领的敬仰与怀念。

通过此次培训活动，大家纷纷表示要发扬老一辈革命家的光荣传统，弘扬革命精神，在日常的本职工作中做到与时俱进，开拓创新。同时，要坚定理想信念，为实现中国梦贡献自己的力量。



农工党

召开基层支部创优工作启动会 确保基层工作全面落实

8月23日，农工党闵行区委召开基层支部创优工作启动会。认真贯彻落实了《农工党上海市委关于开展基层组织创优工作》（农工沪〔2018〕53号）的文件精神，全面推进了支部工作创先争优，推动了支部工作能力的全面提升。

会上，区委主委余梅传达了农工党上海市委关于创优工作的考核细则，对基层支部的创优工作进行了具体的安排和部署。



与此同时，印发传达了《中国农工民主党上海市委员会关于开展基层组织创优工作的实施方案》，讨论并通过了《农工党闵行区委关于开展基层组织创优工作的实施方案》。会议指出，各支部主委要主动承担起第一责任人职责，要抓紧研究谋划，按照区委实施方案的时间节点动员支部党员合力推动，保障各项任务的具体落实。还要求各支部要用好《支部工作手册》，按照实施方案的要求，切实把思想政治坚定、工作机制完善、组织活动规范、履职成效明显、工作业绩突出等5个方面的内容落到实处，牢牢抓好社情民意、提案撰写以及推进支部特色项目等方面，整体推进支部的创优工作。

据悉，农工党区委将以启动支部创优工作为契机，建立基层组织创先争优的考核机制，在健全完善长效机制上持续发力，有序推进，力争今年建成达标支部10个以上、先进支部5个以上，确保基层组织建设工作任务全面落实。

致公党

以点带面，帮扶南阳镇中心小学提高教育质量

8月7日至8日，按照致公党上海市委的部署，致公党上海市委委员、闵行区委主委孙康带领闵行区委教育支部主委原继恩、莘松小学校长张丽丽，赴山东省微山县南阳镇中心小学，开展革命老区的基础教育情况调研，探讨智力扶贫的工作方案。

微山湖是著名的抗日根据地，耳熟能详的铁道游击队、微山湖大队、运河大队等抗日武装，芦荡飞舟、巧设鱼钩阵、扒火车、炸桥梁等英雄事迹都发生于此。遗憾的是，作为我国北方最大的淡水湖之一，微山湖承载着国家生态和饮水资源保护的巨大任务，湖中网箱养殖的清除，给当地传统的渔业养殖产业带来了巨大的挑战。也让拥有60年历史的南阳镇中心小学，面临师资力量不足、教案匮乏等诸多困难。

为此，致公党闵行区委与南阳镇政府、莘松小学和南阳镇中心小学达成了对口帮扶协议，采用“以点带面”的方式帮助当地教学质



量得到提升，推动基本公共教育的优质均衡化。具体来说，通过骨干教师的对口扶持计划，带动整个学校教学质量的提升；通过少先队员的互动交流，带动合作双方文化素质的提高；通过培训研修的常态机制建立，带动两地师生的传统文化传承。

九三学社

召开 2018 年度参政议政课题中期评审会

8月25日，九三学社闵行区委召开2018年度参政议政课题中期评审会。社区委主委夏红、副主委王宁红、龚明红、牟振英及课题组主持人、执笔人参加了评审会。会议由社区委参政议政副主任王希玲主持。

会上，各课题组分别汇报了各自课题进展情况以及在课题进行中遇到的困难与困惑。评审专家认真听取汇报后，对每个课题的调研数据、调研方法、调研报告的撰写，甚至报告中引用案例的可行性，一一进行了细致入微的、有

针对性的点评。各课题组成员之间分别就各自感兴趣的课题，交流了看法，碰撞出新的思想火花。与会课题组成员纷纷表示，整个课题评审会气氛活跃、讨论激烈，俨然一场参政议政的头脑风暴，获益匪浅。

夏红主委表示，表示今年的课题无论是选题还是调研报告初稿的质量，都优于往年，希望各课题组结合专家建议，继续深入调研工作，聚焦具体问题，提出切实可行的、具有前瞻性的对策建议，更好地履行参政议政职能。

“动脑”“动手”还“动手”

闵行区第八期党外挂职干部赴颛桥镇开展体验活动

“我们这里的水果品种优良、口感佳，深受周边市民的喜爱。”

“轻轻地沿着轮廓线一点点地剪，突显出图案，增加剪纸的厚重感。”

8月23日，闵行区第八期党外挂职干部来到颛桥镇，走访参观了挂职单位颛桥镇农业科技试验场与颛桥镇文体中心，通过实地观看，深入了解了挂职单位的工作。颛桥镇党委委员葛楠，区交通委党委委员、党群科科长沈飞等参加活动。

在颛桥镇农业科技试验场，试验场场主就科技试验场的基本情况以及水果种类、科学培育方法等加以介绍，让青年党外干部们对现代农业有了全新认识。

参观颛桥镇文体中心的“颛桥剪纸大观园”时，挂职干部们纷纷对精湛的剪纸技艺赞叹不



已。他们拿起剪刀，跟随剪纸非遗传承人周若妹学起了剪纸，感受中华传统剪纸技艺的独特魅力。

据悉，颛桥镇挂职基地每月开展团队交流活动，旨在让挂职干部们多交流、多沟通，互通有无、取长补短，增长挂职干部们的见识，开阔他们的眼界。